
Notranjski muzej Postojna
Kolodvorska cesta 3
6230 Postojna
Kontakt: +386 5 721 10 90 / info@notranjski-muzej.si
Odpiralni čas: torek - nedelja 10.00 - 17.00

Vsako prvo nedeljo v mesecu ponujamo občanom Postojne, Pivke, Cerknice in Loške doline
brezplačen vstop v naš muzej. Na ogled je stalna razstava Muzej krasa, nova razstava V spirali
časa: Notranjska v pozni bronasti in starejši železni dobi, ter otroški kotiček Jamar Junior.  
Vljudno vabljeni na obisk v naš muzej na prvo novoletno nedeljo,  5. januarja 2025, med 10. in 17.
uro!

Brezplačna prva nedelja v mesecu

Gostujoča razstava in predavanje "Sedem
mrestov"

V sredo, 8. januarja 2025, vas ob 17. uri vabimo na odprtje gostujoče razstave in istoimensko
predavanje SEDEM MRESTOV, ki je bila pripravljena v okviru projekta LIFE AMPHICON. Slednji
ozavešča o pomenu dvoživk in ohranjanju njihovih habitatov. Razstava Sedem mrestov nudi
poglobljen vpogled v to, kaj obsegajo ohranitveni ukrepi za varstvo dvoživk, in kakšne izvedbene
aktivnosti se izvajajo v okviru projekta.
Vabljeni k ogledu!
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Nova razstava: V spirali časa: Notranjska v
pozni bronasti in starejši železni dobi

Otvorili smo novo razstavo z naslovom V spirali časa: Notranjska v pozni bronasti in starejši
železni dobi, ki jo je pripravil arheološki oddelek Notranjskega muzeja pod vodstvom Alme
Bavdek.
Vabljeni k ogledu v času odprtja našega muzeja, od torka do nedelje med 10. in 17. uro. 
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Napovedujemo

Abonma ZA MULCE, FROCE IN DROBIŽKE
Na delavnici Gledališče v malem bomo raziskovali gledališki kovček in ob tem spoznali
gledališka izrazna sredstva, uprizoritveni proces in z njim povezane poklice. Ogledali si bomo
scenske osnutke in kostumske skice iz zbirke Gledališkega muzeja, ki nam bodo v navdih pri
ustvarjanju kratkih prizorov. Za zaključek pa si bo vsak izdelal svoje gledališče v malem in si
domov odnesel tudi en košček gledališke čarovnije.
Zaradi omejenega števila mest je obvezna predhodna prijava, ki velja ob vplačilu udeležbe na
recepciji Notranjskega muzeja (Kolodvorska cesta 3, odprto od torka do nedelje, med 10. in 17.
uro)

PRAZNIČNI MUZEJ
Notranjski muzej Postojna bo v prazničnem decembru odprt po
ustaljenem urniku od torka do nedelje med 10. in 17. uro.
Znamenita rdeča vrata bodo odprta tudi na praznični 26.
december. Zaprti bomo  25. in 31. decembra ter 1. in 2. januarja.
Vabljeni, da nas obiščete!
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